Перед судом предстанут пять обвиняемых, совершивших убийство двух лиц с особой жестокостью

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении пяти обвиняемых, совершивших в апреле прошлого года ряд особо тяжких преступлений.

Напомним, что 20 апреля 2008 г. в г. Барнауле в поселке Затон в районе кладбища были обнаружены 2 трупа молодых людей с признаками удушения.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ «Убийство двух лиц», которое принято к производству отделом по расследованию особо важных дел.

В течение двух суток благодаря слаженной деятельности оперативных и следственных работников данное уголовное дело было раскрыто. По подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержаны пятеро лиц, двое из которых - несовершеннолетние, ведущие антиобщественный образ жизни, неоднократно судимые за совершение тяжких преступлений против личности, собственности и не имеющие постоянного источника доходов.

В ходе следствия установлено, что обвиняемые, негативно воспринявшие обращение несовершеннолетнего потерпевшего в правоохранительные органы о привлечении одного из них к уголовной ответственности за хищение сотового телефона, решили отомстить ему. Они вступили в преступный сговор на совершение особо тяжких преступлений, распределив между собой роли. Реализуя задуманное, обвиняемые 19 апреля 2008 г. встретив молодых людей на улице, завели их обманным путем в дом одного из обвиняемых, где жестоко избили. После чего они приказали спуститься подростков в погреб, расположенный на территории усадьбы, незаконно удерживая их, нанося при этом побои и угрожая убийством.

Из-за возникшего опасения, что потерпевшие обратятся в правоохранительные органы о привлечении к уголовной ответственности за совершенные в отношении них преступления, обвиняемые отвезли подростков на кладбище в п. Затон, где заставили поочередно копать себе яму, а затем совершили их убийство с особой жесткостью.

Следствие, собрав достаточные доказательства, предъявило им, в зависимости от участия в совершении преступлений, обвинение по целому ряду статей Уголовного кодекса - п.п. «д», «е» ч.2 ст.117, ч. 1 ст. 119, п.п. «а», «ж» ч. 2 ст.127, п.п. «а», «д», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 158 УК РФ (истязание с применением пытки, группой лиц по предварительному сговору, угроза убийством, незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении двух лиц, убийство, совершенное в отношении двух лиц, с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление, кража).

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

09 Апреля 2009

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/621998/folder/folder/873343